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Спільне розширене засідання колегії облдержадміністрації та регіональної 
ради з питань взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування, підбиваючи підсумки економічного й соціального розвитку 

області за 2014 рік, зазначає, що зусилля органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, керівників підприємств, організацій і установ області були 

спрямовані на забезпечення виконання Програми економічного і соціального 

розвитку області на 2014 рік щодо вирішення комплексу питань, пов’язаних зі 
стабілізацією економіки та соціальним захистом населення. 

У промисловому комплексі за 2014 рік індекс промислової продукції 
становив 92,8% (Україна – 89,3%).  

Зростання обсягів виробництва відбулося в харчовій – на 9,8% та 
гірничодобувній промисловості – на 3%. 

Разом з тим, скоротилося виробництво у нафтогазовидобувній – на 2,7% та 
нафтопереробній промисловості – на 16,7%, машинобудуванні – на 44%, які 
мають найбільшу питому вагу, що вплинуло на загальний індекс промислової 
продукції.  

Загальне виробництво валової продукції сільського господарства 
скоротилося  на 3,1%, у тому числі в сільськогосподарських підприємствах – на 
6,7%, у господарствах населення зросло на 3,7%. Виробництво валової продукції 
рослинництва скоротилося на 4,3%, продукції тваринництва – зросло на 0,8%. 

В усіх категоріях господарств збільшилося виробництво молока на 3,7%, 
проте скоротилося виробництво м’яса на 0,2%. 
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Станом на 01.01.2015 в усіх категоріях господарств скоротилося поголів’я 
великої рогатої худоби на 0,5% (на 1,4 тис. голів). Поголів’я корів зросло на 
0,1% (на 0,1 тис. голів). Поголів’я свиней скоротилося на 6,8%                               
(на 29,6 тис. голів).  

За 2014 рік підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 
3866,3 млн. грн., що на 1,2% менше, ніж за 2013 рік. За питомою вагою в 
загальному обсязі будівельних робіт область посідає 5 місце в Україні, а за 
показником виробничої активності у розрахунку на одну особу наявного 
населення – 2 місце. 

Транспортними підприємствами області за 2014 рік перевезено вантажів на 
5,1% менше, ніж за 2013 рік. Вантажооборот збільшився на 13%, 
пасажирооборот – на 4,1%.  

Оборот зовнішньої торгівлі товарів області за  підсумками 2014 року 
становив 3241,9 млн. дол. США. Обсяги експорту товарів області становили 
2127,4 млн. дол. США і зменшилися порівняно з 2014 роком на 19,9%,                 
а імпорту - 1114,5 млн. дол. США і зменшилися на 16,8%. Позитивне сальдо 
становило 1012,9 млн. дол. США. 

За 9 місяців 2014 року підприємствами та організаціями області за рахунок 
усіх джерел фінансування освоєно 6001,7 млн. грн. капітальних інвестицій, що 
на 12,8% менше, ніж за 9 місяців 2013 року. 

У 2014 році в економіку області вкладено 94,8 млн. дол. США іноземних 
інвестицій. Накопичений обсяг прямих іноземних інвестицій, внесених в 
область, становив 1029,1 млн. дол. США, що на 3,4% менше від обсягу 
інвестицій на початок 2014 року, внаслідок курсової різниці, яка виникла у 
зв’язку зі змінами валютного курсу. 

Надходження податків і зборів до бюджетів усіх рівнів за 2014 рік 
становили 16,4  млрд. грн. і зменшилися порівняно з 2013 роком на 18,3%. 

До Державного бюджету надійшло 12,5 млрд. грн., що на 23% менше, ніж 
за 2013 рік.  

Місцеві бюджети за доходами (без урахування трансфертів із Державного 
бюджету) виконано в сумі 3,9 млрд. грн., що на 43,6 млн. грн. або на 1,1% 
більше, ніж у 2013 році. 

У 2014 році середньомісячна заробітна плата, нарахована штатному 

працівнику, зросла на 6,4% порівняно з минулим роком і становить 3179 грн., що 

в 2,6 раза вище рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму 

для працездатної особи (1218 грн.).  

Реальна заробітна плата найманих працівників у 2014 році порівняно з 
2013 роком скоротилася на 5,1%.  

Загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати станом на 
01.01.2015 становила 25,4 млн. грн. Порівняно з початком 2014 року вона зросла 
на 10,5 млн. грн. (на 70,3%). 

Рівень зареєстрованого безробіття по області станом на 01.01.2015 

становив 3,4% населення працездатного віку, порівняно з початком року 

збільшився на 0,6 відсоткових пунктів (на 01.01.2014 – 2,8%). 

Станом на 01.01.2015 на обліку в службі зайнятості перебувало 30,3 тис. 
безробітних. За 2014 рік працевлаштовано 24,7 тис. осіб або 31,9% від загальної 
кількості безробітних.  
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Відповідно до статей 13, 16-18 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, із метою забезпечення ефективного впливу на економіку      

області, реалізацію завдань та заходів, визначених обласною програмою        

економічного і соціального розвитку області на 2014 рік, та на виконання 

рекомендацій, даних на спільному розширеному засіданні колегії 
облдержадміністрації та регіональної ради з питань взаємодії місцевих органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування від 26 лютого 2015 року: 

1. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, 
райдержадміністрацій та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст 
обласного значення активізувати роботу щодо забезпечення сталого  

економічного й соціального розвитку області, проаналізувати причини, що 

стримують економічний розвиток, та визначити шляхи їх усунення. 

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.), 

райдержадміністраціям та рекомендувати Головному управлінню Державної 
фіскальної служби у Полтавській області (Кузнецова Ж.Б.) та виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення забезпечити виконання доходної 
частини місцевих бюджетів. Про проведену роботу райдержадміністраціям та 
рекомендувати Головному управлінню Державної фіскальної служби у 

Полтавській області, виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення 

інформувати Департамент фінансів облдержадміністрації до 15 липня 2015 року 

для подальшого інформування облдержадміністрації до 20 липня 2015 року. 

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.),  

райдержадміністраціям та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад 

міст обласного значення забезпечити: 

неухильне дотримання Бюджетного Кодексу України щодо проведення в 

першочерговому порядку розрахунків за захищеними  видатками загального 

фонду місцевих бюджетів; 

недопущення виникнення кредиторської заборгованості з заробітної плати. 

Про проведену роботу райдержадміністраціям та рекомендувати 

виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення інформувати 

Департамент фінансів облдержадміністрації до 01 квітня 2015 року для 

подальшого інформування облдержадміністрації до 15 квітня 2015 року. 

 4. Рекомендувати Головному управлінню Державної фіскальної служби у 

Полтавській області (Кузнецова Ж.Б.) налагодити взаємодію з органами 

місцевого самоврядування щодо прийняття та оприлюднення                  

до 15 липня 2015 року рішень про встановлення зважених ставок земельного 

податку. 

5. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації            
(Орлов Д.В.): 

розробити План реалізації Стратегії регіонального розвитку Полтавської 
області на 2015-2017 роки;  

спільно з провідними підприємствами області розробити та направити 

Кабінету Міністрів України пропозиції щодо виходу машинобудівної галузі з 
кризового стану та забезпечення подальшого відновлення позитивної динаміки її 
розвитку; 
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оновити базу даних наявних земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення, придатних для реалізації інвестиційних проектів в Полтавській 

області;  
розробити оновлені презентаційні матеріали щодо потенціалу Полтавської 

області українською, російською, англійською мовами та каталог земельних 

ділянок несільськогосподарського призначення для реалізації інвестиційних 

проектів;  

внести зміни до складу Ради вітчизняних та іноземних інвесторів при 

Полтавській обласній державній адміністрації та провести її засідання. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до               

30 квітня 2015 року. 

Оновити інвестиційний паспорт Полтавської області; 
забезпечити координацію заходів із реалізації на території області проектів 

міжнародної технічної допомоги проекту ЄС та Програми розвитку ООН 

(ПРООН) „Місцевий розвиток, орієнтований на громаду”; проекту Агентства 
США з міжнародного розвитку (USAID) „Місцеві альтернативні енергетичні 
рішення в  м. Миргороді”; проектів українсько-німецького технічного 

співробітництва (GIZ)  „Енергоефективність у громадах” та „Реформа 
управління на сході України”; проекту швейцарсько-українського 

співробітництва „Підтримка децентралізації в Україні” DESPRO. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до                   

01 липня 2015 року. 

Активізувати роботу щодо реалізації в області Закону України „Про 

співробітництво територіальних громад”. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до                   

25 грудня 2015 року. 

6. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації (Орлов Д.В.) 

спільно з виконавчими комітетами міських рад Полтави, Лубен, Комсомольська, 
Миргорода розробити плани роботи міст-учасників консорціуму на чолі з 
Полтавською облдержадміністрацією щодо написання Плану дій сталого 

енергетичного розвитку в рамках реалізації проекту українсько-німецького 

співробітництва GIZ „Енергоефективність у громадах”. Про проведену роботу 

проінформувати облдержадміністрацію до 01 липня 2015 року. 

7. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації (Орлов Д.В.) 

спільно з управлінням фізичної культури і спорту облдержадміністрації  
(Пєшков О.В.), Департаментом освіти і науки облдержадміністрації          
(Власюк Г.Б.), управлінням культури облдержадміністрації (Фасій Г.І), 
Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

облдержадміністрації (Бабак А.О.), Службою у справах дітей 

облдержадміністрації (Конончук І.А.), райдержадміністраціями та 
рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення 

забезпечити проведення в області заходів до відзначення Дня Європи в Україні в 

2015 році. Про проведену роботу відповідальним виконавцям інформувати 

Департамент економічного розвитку облдержадміністрації                                   
до 30 травня 2015 року для подальшого інформування облдержадміністрації до 

01 червня 2015 року. 
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8. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації  
(Фролов С.О.), райдержадміністраціям: 

здійснити організаційно-технологічні заходи щодо проведення в 

оптимальні агротехнічні строки комплексу весняно-польових робіт 2015 року; 

ужити заходів щодо проведення постійного моніторингу наявності та 
безперебійного постачання до сільгосптоваровиробників матеріально-технічних 

ресурсів для проведення весняно-польових робіт; 
продовжити роботу щодо створення сільськогосподарських 

обслуговуючих кооперативів, відкриття сімейних міні-ферм та забезпечення їх 

стабільної роботи. 

Про проведену роботу райдержадміністраціям інформувати Департамент 
агропромислового розвитку облдержадміністрації до 01 квітня 2015 року для 

подальшого інформування облдержадміністрації до 15 квітня 2015 року. 

9. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації 
(Панков О.Б.) спільно з райдержадміністраціями та виконавчими комітетами 

міських рад міст обласного значення сформувати показники розвитку житлового 

будівництва в області на 2015 рік. Про проведену роботу райдержадміністраціям 

та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення 

інформувати Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації до 

15 травня 2015 року для подальшого інформування облдержадміністрації до     

25 травня 2015 року. 

10. Департаменту з питань нафтогазового комплексу, промисловості, 
екології та природних ресурсів облдержадміністрації (Піддубний І.А.) спільно з          
ПАТ „Крюківський вагонобудівний завод” (Приходько В.І) підготувати 

звернення до центральних органів виконавчої влади з питань: 
забезпечення закупівлі дизель-поїзду ДПКр-2, який пройшов комплекс 

випробувань та схвалений міжвідомчою комісією; 

надання замовлень на виготовлення підприємствами 50-150 пасажирських 

та 8000 вантажних вагонів, 2 міжрегіональних швидкісних електропоїздів, 

вагонів метрополітену, ескалаторів тощо. 

Про проведену роботу Департаменту з питань нафтогазового комплексу, 

промисловості, екології та природних ресурсів облдержадміністрації 
інформувати облдержадміністрацію до 16 березня 2015 року. 

11. Департаменту з питань нафтогазового комплексу, промисловості, 
екології та природних ресурсів облдержадміністрації (Піддубний І.А.) направити 

на погодження до Держенергоефективності України розроблену регіональну 

програму енергозбереження на 2015 рік та внести її на розгляд 

облдержадміністрації. Про проведену роботу інформувати 

облдержадміністрацію до 27 березня 2015 року. 

12. Департаменту праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації (Корнієнко Л.В.)  забезпечити своєчасне та якісне 
проведення щодекадного моніторингу стану виплати заробітної плати на 
підприємствах області з урахуванням виплати поточної заробітної плати за 

звітний період, дані моніторингу щодекадно направляти галузевим 

департаментам та управлінням облдержадміністрації. Про проведену роботу 

проінформувати облдержадміністрацію до 15 липня 2015 року. 
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13. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.): 

підготувати звернення до Міністерства охорони здоров’я України та 
Представництва Всесвітньої організації охорони здоров’я в Україні про 

критичну ситуацію з поставкою імунобіологічних препаратів; 

продовжити створення центральної оперативно-диспетчерської служби 

системи екстреної медичної допомоги області.  
Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до 20 липня 

2015 року. 

14. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.), 

райдержадміністраціям та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад 

міст обласного значення довести забезпеченість Центрів первинної медико-

санітарної допомоги лікувально-діагностичним обладнанням та 
укомплектованість санітарним автотранспортом до 65%. Про проведену роботу 

райдержадміністраціям та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад 

міст обласного значення інформувати Департамент охорони здоров’я 

облдержадміністрації до 01 липня 2015 року для подальшого інформування 

облдержадміністрації до 20 липня 2015 року. 

15. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (Власюк Г.Б.), 

райдержадміністраціям та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад 

продовжити роботу щодо розширення мережі дошкільних навчальних закладів 

шляхом будівництва, повернення з оренди, відновлення роботи та відкриття у 

пристосованих приміщеннях дошкільних навчальних закладів. Про проведену 

роботу райдержадміністраціям та рекомендувати виконавчим комітетам міських 

рад міст обласного значення інформувати Департамент освіти і науки 

облдержадміністрації до 01 липня 2015 року для подальшого інформування  

облдержадміністрації до 20 липня 2015 року. 

16. Службі у справах дітей облдержадміністрації (Конончук І.А.) охопити 

сімейними формами виховання не менше 87% дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. Про проведену роботу проінформувати 

облдержадміністрацію до 20 липня 2015 року. 

17. Відділу у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації                   
(Шкоденко Н.А.) забезпечити: 

організацію проведення обласного Конкурсу „Успішна жінка 
Полтавщини”; 

організацію роботи Обласного штабу з оздоровлення та відпочинку дітей 

та 30 міських, районних штабів. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до               

01 вересня 2015 року. 

18. Рекомендувати обласному центру зайнятості (Клавдієва К.Д.) 

забезпечити реалізацію активних програм зайнятості населення та посилити 

ефективну реалізацію інструментів соціального захисту безробітних, у тому 

числі внутрішньо переміщених осіб, у напрямку стимулювання роботодавців при 

працевлаштуванні безробітних громадян, створення умов до тимчасової 
зайнятості, підвищення конкурентоспроможності на ринку праці. Про проведену 

роботу проінформувати облдержадміністрацію до 15 квітня 2015 року. 
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19. Зобов’язати райдержадміністрації спільно з територіальними 

громадами та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст обласного 

значення активізувати роботу щодо реалізації Закону України „Про 

співробітництво територіальних громад”, у тому числі щодо підготовки і 
укладання договорів про співробітництво. Про проведену роботу 

проінформувати Департамент економічного розвитку облдержадміністрації      
до 01 листопада 2015 року для подальшого інформування облдержадміністрації 
до 25 грудня 2015 року.  

20. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення: 

здійснювати на постійній основі розгляд на засіданнях робочих груп із 
питань підвищення ефективності діяльності суб’єктів господарювання 

фінансово-економічного стану збиткових підприємств, визначення спільно з їх 

керівниками причин збиткової господарської діяльності та шляхів подолання 

збитковості. Про проведену роботу проінформувати Департамент економічного 

розвитку облдержадміністрації до 25 березня 2015 року для подальшого 

інформування облдержадміністрації до 15 квітня 2015 року. 

переглянути діючі регуляторні акти та привести їх у відповідність до 

вимог діючого законодавства упродовж ІІ кварталу; 

проводити щодекадний моніторинг цін на продовольчі товари з 
інформуванням до 10, 20, 30 числа кожного місяця Департаменту економічного 

розвитку облдержадміністрації (в електронному вигляді на адресу: 

cenigue@ukr.net ). 

Про проведену роботу проінформувати Департамент економічного 

розвитку облдержадміністрації до 15 липня 2014 року для подальшого 

інформування облдержадміністрації до 20 липня 2015 року. 

Ужити заходів щодо встановлення податку на майно в частині плати за 
землю, пільг із сплати цього податку. Про проведену роботу проінформувати 

Департамент фінансів облдержадміністрації до 15 липня 2015 року для 

подальшого інформування облдержадміністрації до 20 липня  2015 року. 

сприяти ефективному функціонуванню центрів первинної медико-

санітарної допомоги, залучивши можливі ресурси фінансування з метою 

поліпшення матеріально-технічного стану структурних підрозділів центрів; 

забезпечити виплати медичним працівникам, що надають первинну 

медико-санітарну допомогу, за обсяг і якість робіт відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2013р. № 977 „Деякі питання оплати 

праці медичних працівників, що надають первинну медичну допомогу”, 

передбачивши відповідні кошти в кошторисах центрів первинної медико-

санітарної допомоги. 

Про проведену роботу проінформувати Департамент охорони здоров’я 

облдержадміністрації до 15 грудня 2015 року для подальшого інформування 

облдержадміністрації до 28 грудня 2015 року. 

сприяти організованому закінченню 2014/15 навчального року. Про 

проведену роботу проінформувати Департамент освіти і науки 

облдержадміністрації до 15 липня 2015 року для подальшого інформування 

облдержадміністрації до 20 липня 2015 року. 
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спільно з підприємствами комунальної теплоенергетики вжити заходів 

щодо зменшення споживання природного газу, у тому числі шляхом його 

заміщення на альтернативні види палива; 
 звернути увагу на недопустимість проведення неповних розрахунків у 

регіонах за спожиті комунальні послуги, забезпечити стовідсоткову оплату за 
спожиту теплову енергію та надані послуги з водопостачання та водовідведення 

підприємствами, установами та організаціями бюджетної сфери;  

 ужити термінових заходів щодо погашення підприємствами житлово-

комунального господарства заборгованості за спожитий природний газ; 
передбачити видатки під час уточнення показників місцевих бюджетів на 

2015 рік: 

установам і організаціям, що фінансуються з відповідних бюджетів, на 
погашення минулорічної та поточної заборгованості за спожиті комунальні 
послуги; 

на виконання заходів місцевих програм реформування й розвитку 

житлово-комунального господарства. 
Про проведену роботу інформувати Департамент житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації до 15 квітня 2015 року для подальшого 

інформування облдержадміністрації до 20 квітня 2015 року. 

Спрямувати в 2015 році роботу на забезпечення тимчасової зайнятості 
населення та додаткове стимулювання мотивації до праці в формі організації 
громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру, забезпечивши 

фінансування за рахунок коштів місцевих бюджетів широкого спектру суспільно 

корисних робіт в інтересах територіальних громад району (міста) із залученням 

до праці безробітних та інших категорій осіб, у тому числі вимушено 

переміщених осіб. 

21. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 08.08.2014 № 311 „Про підсумки економічного і 
соціального розвитку та виконання бюджету області за перше півріччя                

2014 року”. 

22. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови облдержадміністрації Пругла О.Є. та заступників голови 

облдержадміністрації відповідно до розподілу обов’язків. 
 

 
 
 
Голова 

обласної державної  
     адміністрації        В. ГОЛОВКО 


